2022年11月3日 星期四 责任编辑:陈 春 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

■《想找到帮助妈妈的好心人,当面感谢她们》后续

丽阳街"红地毯姐姐"找到了 她叫潘巧真,在青田一乡镇卫生院工作

阅读提示

潘巧真说:"这是一件 很小的事情,我只是恰好路 过,就顺手帮了一下忙。"





□ 记者 俞文斌

本报讯 昨日,晚报全媒体报道的《想找到帮助妈妈的好心人,当面感谢她们》暖心故事引起市民关注。当天晚上,市民雷女士打来电话说,她和同事认出了在丽阳街举红地毯守护伤员的小姐姐,她名叫潘巧真,是青田腊口卫生院的工作人员。

前几天,市民俞女士骑车经过市区丽阳街时因突发疾病摔倒在了马路中间,多亏了几名好心的路人帮忙,被及时送到了医院救治。事后,俞女士的儿子吴先生想找到帮助妈妈的好心人,当面感谢他们。

晚报报道后,热心的网友纷纷转发点赞,并 帮忙寻找视频当中的好心人。 昨天下午,腊口卫生院的一名工作人员在晚报视频号上看到了报道,并认出了潘巧真。随后,这条视频被转发到了腊口卫生院的工作群里,大家才知道潘巧真助人的事情。"她平时人很好的,对同事很热情。"雷女士说。

昨天晚上,记者通过电话联系上了潘巧真,她是青田人,平时生活在丽水市区。当天,她开车回家途经丽阳街时,看到俞女士骑电动车突然撞上马路中间的隔离栏。她赶紧停车了解情况,并拨打了110报警电话和120求助电话。

当时,潘巧真担心俞女士晕倒在马路中间 发生二次事故,赶紧从后备厢取出一块刚刚购 买的红地毯作为警示物,守护在俞女士身边。 潘巧真说:"这是一件很小的事情,我只是恰好 路过,就顺手帮了一下忙。"

男子为"女网友"豪掷30余万元 谁知对方竟是男人



□ 记者 麻东君 见习生 项启阳 通讯员 樊益妃

本报讯"没钱交房租了""生病了要去看病""家人出车祸急需用钱"……当素未谋面的暧昧"女网友"以上述理由请你帮忙,你会怎么办?日前,缙云的陈先生被所谓的"网络爱情"冲昏头脑,最终付出了30余万元的惨痛教训。

10 月底,缙云县公安局五云刑侦中队接到陈先生的报警,称自己被"女网友"骗了。民警迅速展开调查,锁定嫌疑人后快速将其抓获归案。令人意外的是,陈先生在某社交APP上认识的"女网友"朱某,竟不是萌妹子而是一名壮

汉。

陈先生在网上认识朱某后,被对方编造的温柔可人但身世悲惨的美女形象打动,尽自己的能力满足朱某的用钱需求。为此,陈先生掏空积蓄,短短两个月共计向对方转账30余万元。

据朱某交代,他使用网上的美女照片进行 交友,通过塑造柔弱可怜的美女形象,与多名受 害者保持暧昧关系,并借此索要钱财。目前,案 件正在进一步侦办中。

警方提醒,遇到异常热情、认识时间很短就要求确立恋人关系的网友,一定要提高警惕。当对方频繁遇到戏剧化的意外,对你有金钱上的求助或者指引你到某平台"赚大钱"的时候,一定不要被"爱情"冲昏头脑,以免人财两空。一旦发现被骗,要保留相关证据(双方联系记录、手机号码、微信账号、汇款转账信息等)第一时间向公安机关报案。

杭州14岁男孩负气出走 民警耐心劝导助其回家

□ 记者 麻东君 见习生 项启阳 通讯员 刘逍

本报讯 日前,杭州铁路公安处丽水站派出所接到报警,杭州一名14岁男孩负气出走,只身乘坐杭州前往丽水的高铁,马上到丽水站下车。孩子的家长正赶来丽水,希望得到民警的帮助。

接警后,丽水站派出所立即指派民警前往丽水站出站口。当天下午2点25分,民警在出站口截住了这名小男孩,同时孩子的父母也委托在丽水的朋友先行到达丽水站出站口接孩

通过核酸检测出站后,民警本来准备将孩子交给他父母的朋友,可是小男孩表现得十分抗拒,尤其是听到父母要来接自己回家时,连连后退。经过沟通,小男孩最终同意先到派出所等候父母。

经过交谈,民警了解到小男孩是在学校和 人发生了矛盾,不愿意回去上学。在民警耐心 开导下,小男孩慢慢打开了心扉,也同意和家里 人回去好好沟通解决矛盾。

下午3点25分,小男孩的家长赶到丽水站派出所。临走时,小男孩挥手对民警表示感谢。

男子帮忙买卖游戏装备 不料沦为他人洗钱帮凶

□ 记者 谢佳俊 通讯员 胡李凯 周亦男

本报讯 日前,莲都区检察院对一名游戏玩家汤 某依法提起公诉。对方帮助上家通过平台虚假交易 游戏装备,低价物品高价售卖后,再通过不同游戏账 号之间的交互购买与寄售,实现洗钱目的。

汤某是个待业在家的青年男子,平常在家喜欢 玩网络游戏,有时也会在游戏平台上买卖一些游戏 装备。

3月中旬的一天,有人在游戏平台找到汤某,让他帮忙买卖游戏装备,称一天就能轻轻松松挣几百元钱。汤某心动了。对方给了汤某一个游戏账号和密码,让他将自己的银行卡绑定该游戏账号,去指定平台上购买对方设定好的游戏装备。

汤某照做,找到了要买的游戏装备后,他发现对方指定的游戏装备价格明显高于正常的市场价。但他还是很快垫付了买游戏装备的款项,并将钱打到了上家指定的账户。

卖家收到钱后将游戏装备发给了汤某,汤某收到装备,上家又要求汤某将游戏装备在原来的高价基础上,再加价几百元放到指定平台上重新售出。

汤某按照对方指示,把卖游戏装备的单子发布在平台上,刚一发布,立马就有人前来购买,并把钱打到了汤某的银行卡里。就这样,汤某轻轻松松就赚取了几百元的装备转手差价。

在此过程中,汤某发现了一些不对劲的地方,意识到转到自己银行卡里的钱可能是来路不正的黑钱。但面对金钱的诱惑,他还是继续帮助商家进行游戏装备的交易。约一个半月时间,汤某赚到了一万余元,而经他账户买卖游戏装备的流水则达到了132万余元。

7月25日,公安机关在工作中发现该案线索,进行立案侦查。后来,汤某才知道,转到自己银行卡里的钱,都是其他被害人被电信诈骗的钱。

9月8日,莲都区检察院以帮助信息网络犯罪活动罪对汤某依法提起公诉。9月29日,法院以帮助信息网络犯罪活动罪依法判处汤某拘役五个月,并处罚金人民币一万一千元。

消防视界

如遇拥挤踩踏该怎么做?记住这六点安 全提示:1.进入人员密集场所,先了解地形,找 到紧急出口和疏散通道,牢记箭头所指的疏散 逃生方向。2.发现有大批人群朝自己过来,尽 量避开,躲在一旁,或蹲在附近的墙角下,等人 群离开。3.一旦进入人群,不要在人流中停 下。不要逆人流行进,否则易被推倒。不要贸 然提鞋、弯腰捡东西、系鞋带。4.保持镇定并稳 住重心,防止摔倒。尽量向侧方移动,移出人 流。如果可以,抓住身边牢固物体。5.人群异 常拥挤时,左手握拳,右手握住左手手腕,双肘 撑开平放胸前,以形成一定空间保证呼吸。看 到别人摔倒,不再前行,大声呼救,告诉后面的 人不要靠近。6.一旦自己摔倒,双膝尽量前屈, 护住胸腔和腹腔的重要脏器,侧躺在地。两手 十指交叉相扣、护住后脑和颈部。两肘向前,护 住双侧太阳穴。同时,还要设法靠近墙角。